ÖSTERREICHISCHE GESELLSCHAFT BONN Viktor-Schnitzler-Str. 12, 53179 Bonn

Liebe Mitglieder und Freunde der Österreichischen Gesellschaft Bonn,

wie bereits angekündigt, freuen wir uns, Ihnen heute wieder eine Veranstaltung im Pantheon anbieten zu können

am Donnerstag, den 10. Oktober 2024 - 20 Uhr



Bonnpremiere des österreichischen Kabarettisten: PANTHEON

Berni Wagner -

Galápagos

Donnerstag, 10. Oktober, 20 Uhr

im Pantheon-Theater, Siegburger Str. 42, 53229 Bonn

Berni hat Probleme mit der Natur. Von Natur aus ist er nämlich nicht so schlau wie er gern wäre, sein Körper sieht von Natur nicht so aus wie er ihn gerne hätte und überhaupt ist er von Natur aus ein eher unzufriedener Mensch. Also attackiert er die Natur frontal – so lang es sie noch gibt.

In seinem "bisher besten Soloprogramm" (Wiener Zeitung) tarnt Berni Wagner "abermals seinen intelligenten Humor und satirischen Scharfsinn mit vielen flotten Pointen als zugkräftige Stand-Up Comedy" (Ö1), "baut über den Abend hinweg geschickt Geschichten auf, die in ihrer Schrägheit und Skurrilität überraschen und begeistern" (Falter) und knallt mit "anarchistischer Lust […] punkiges Öko-Kabarett vor den Latz" (Oberösterreichisches Volksblatt).

Galápagos: ein Spiel auf Leben und Artentod und eine Liebeserklärung an die Menschheit.

Regie: Philipp "Flü" Vollnhofer

Ausgezeichnet mit dem österreichischen Kabarettpreis 2022 für "Galápagos" als bestes Programm!

Berni Wagner (Jg. 1991) wuchs in Oberösterreich auf und lebt seit 2010 in Wien. 2013 gewann er den Grazer Kleinkunstvogel und bespielt seither Kabarettbühnen quer durch Österreich und Deutschland, neben Soloauftritten ("Schwammerl", "Kitsch", "Babylon!") auch mit der "Langen Nacht des Kabaretts" (2015-17) und gemeinsam mit Vinz Binder als "Musikmaschin". Für sein viertes Solo "Galápagos" wurde Berni Wagner 2022 mit dem österreichischen Kabarettpreis ausgezeichnet.

Radiocomedy-Formate von und mit Berni Wagner werden auf FM4 ("Das magische Auge"), Ö3 und Ö1.Campus ausgestrahlt. Fernsehzuschauer kennen ihn aus den ORF Sendungen "Tagespresse aktuell", "Kabarettgipfel" und "Was gibt es Neues?"

Neben seiner künstlerischen Tätigkeit ist Berni Wagner als Biologe in der Forschung tätig.

Hier ein paar links:

https://www.welt.de/iconist/trends/article249825460/Lisa-Eckhart-Als-wuerde-Sebastian-Kurz-Kabarett-machen.html

www.berniwagner.at

www.youtube.com/watch?v=LzWEro4HQHc&t=20s

Für <u>Kartenvorbestellungen</u> melden Sie sich bitte direkt beim "Pantheon", Herrn <u>Harald Kirsch</u> unter der Tel: **0228 / 21 25 21** persönlich von Mo-Fr 13:00 - 16:30 Uhr, per Fax **0228 / 26 24 86** oder E-Mail: Harald.Kirsch@pantheon.de. (Stichwort: "Österreichische Gesellschaft Bonn").

Harald Kirsch macht das Angebot, dass die Mitglieder der Österreichischen Gesellschaft Bonn per Rückmeldung auf seiner e-mail-Adresse gerne Karten zum ermäßigten Sonder-Preis von 16,- Euro für die Abendkassen zu Berni Wagner am 10. Oktober 2024 reservieren können.

Wir würden uns freuen, wenn viele von Ihnen den Weg ins Pantheon fänden und wir nach der Vorstellung noch bei einem Glaserl zusammensitzen könnten.

Herzliche Grüße

Jürgen fm

Dr. Jürgen Em

Pressestimmen:

```
"Fulminant" und "fantastisch" (Falter)
"sehr lustig" (Wiener Zeitung)
"raffiniert verschachtelt [...] gelungenes Solo" (Ö1)
"Blitzgescheit, skurril und unglaublich unterhaltsam" (kulturblogger.com)
"Fetter Beifall" (Oberösterreichisches Volksblatt)
```